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Az államigazgatási szervek integritásirányítási rendszeréről és az érdekérvényesítők fogadásának 

rendjéről szóló 50/2013. (II. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban Intr.) 3. § (1) bekezdése szerint az 

államigazgatási szerveknél évente december 31-éig fel kell mérni az államigazgatási szerv 

működésével kapcsolatos integritási és korrupciós kockázatokat, és a felmérés alapján egyéves 

intézkedési tervet kell megfogalmazni a kockázatok kezelésére. A Korm. rendelet (2) bekezdése 

szerint továbbá az intézkedési terv végrehajtását és annak eredményeit a hivatali szervezet vezetőjének 

integritásjelentésben kell összefoglalnia. 

 

Fentiek alapján - figyelemmel az Intr. 3. §-ára - évente december 31-éig felmérjük az államigazgatási 

szerv működésével kapcsolatos integritási és korrupciós kockázatokat, és a felmérés alapján egyéves 

intézkedési terv készül a kockázatok kezelésére. Ezen terv értékelését tartalmazza jelen 

integritásjelentés. 

 

Az integritásjelentés elektronikus formában a Miniszterelnökséget vezető miniszter részére az 

integritas@me.gov.hu, a belügyminiszter részére a kmf@nvsz.hu elektronikus levélcímen kerül 

megküldésre. 

 

A 2021. évi integritásjelentés a Nemzetgazdasági Minisztérium és a Belügyminisztérium által kiadott 

módszertani útmutató figyelembevételével készült. 

 

Az integritásjelentés részei: 

I. Szöveges értékelés az integritás helyzetéről 

II. A korrupciómegelőzési intézkedési tervben vállalt feladatok értékelése 

III. Egységes módszertani mérés az integritás helyzetéről (integritás menedzsment értékelő lap) 

 

I. 

Szöveges értékelés az integritás helyzetéről a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságnál 

 

A Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság (a továbbiakban: igazgatóság) 2021. évi intézkedési tervében 

az alábbi intézkedéseket jelölte meg: 

 

1. Az igazgatóság integritásirányítási rendszerre vonatkozó szabályzatának, valamint a belső 

kontrollrendszerre vonatkozó szabályzatának felülvizsgálata, továbbá az ellenőrzési 

nyomvonalak és kockázatok felmérése, aktualizálása. 

2. Az igazgatóság 2021-ben is részt vesz az Állami Számvevőszék közszféra intézményeinek 

integritását felmérő jelentésének elkészítésében, amennyiben felkérés érkezik. 

3. Az igazgatóság 2021-ben is elkészíti félévente a Nemzeti Védelmi Szolgálat megkeresésére az 

államigazgatási szervek integritási és korrupciós kockázatkezelési rendszerek felmérését. 

4. Az integritás tanácsadó közreműködik az igazgatóság működésével kapcsolatos integritási és 

korrupciós kockázatok felmérésében, az azok kezelésére szolgáló intézkedési terv, valamint az 

annak végrehajtásáról szóló integritásjelentés elkészítésében. 

5. Az integritási kockázatok felmérésére és azok kezelésére kijelölt munkatárs beiskoláztatása. 

6. Oktatás: a szervezeti integritással kapcsolatos összefüggések megértése, valamint az etikus 

közszolgálati magatartás fejlesztése az igazgatóság munkavállalóinak körében. 

7. Etikai kódex felülvizsgálata. 

 

Az igazgatóság 2021. évre tervezett intézkedései megvalósításának legfontosabb célja a 2020. évben 

kidolgozott belső kontrollrendszer és az integritásirányítási rendszer kereteinek áttekintése és 

továbbfejlesztése volt. Az igazgatóság az integritás irányítási rendszer működtetésével kapcsolatos 

feladatait 2021. évben is a jogszabályi előírásoknak megfelelően végezte, figyelembe véve a kialakult 

járványügyi helyzet által létrehozott védelmi intézkedéseket. A járvány terjedésének megfékezése, 

valamint a megbetegedések számának csökkentése érdekében az év első felében otthoni munkavégzés 

lett elrendelve azon dolgozók részére, akiknek a munkaköre ezt lehetővé tette. Alkalmazkodva a 

járványügyi helyzet miatti korlátozó intézkedésekhez, megváltozott a kapcsolattartás módja is, 

miszerint az igazgatóságon belül a személyes kapcsolattartást felváltotta az online kapcsolattartás. 
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Az igazgatóságnál 2021. évben az integritás tanácsadói feladatokat osztott munkakörben látta el egy 

szakképzettséggel is rendelkező, valamint a megfelelőségi biztosi munkakört betöltő 

kormánytisztviselő.  

 

Az igazgatóság 2021. évben kiemelt figyelmet fordított a belső szabályzatok felülvizsgálatára. Ennek 

keretében 2021. május 20. napján elrendelésre került az igazgatóságnál kiadott és hatályos 

szabályzatok felülvizsgálata. A hatályos szabályzatok táblázatos formában összegyűjtésre kerültek, 

mely táblázatban meg lett határozva a felülvizsgálat legkésőbbi határideje, valamint a felülvizsgálatért 

felelős osztály. 

 

A megfelelőségi biztos koordinálásával 2 lépésben megvalósult a Belső Kontroll Kézikönyv 

felülvizsgálata is. A kézikönyv törzsszövege 2021. augusztus 25. nappal módosult (ÁLT/45-29/2021), 

a Függelék és a 4. számú melléklet felülvizsgálata - a kézikönyvben foglaltak szerint - október 31. 

napjáig megvalósult. 

 

Az igazgatóság a felülvizsgálat során a 2020. évben kialakított folyamatalapú kockázatkezelési 

rendszer alapjain nem változtatott. A folyamatleírások, ellenőrzési nyomvonalak kidolgozottak, az 

igazgatóság fő kockázatai azonosítottak.  

 

A fentieken túl az igazgatóság felülvizsgálta integritási szabályzatát is, melynek eredményeképpen új 

szabályzatot fogadott el. A bejelentőkre, bejelentésekre vonatkozó szabályokat, az 

érdekérvényesítőkkel való kapcsolattartást szintén újraszabályozásra került. 

 

Az integritás tanácsadó a jogszabályban előírt határidőben elkészítette a korrupciós kockázatok 

kezelésére szolgáló intézkedési tervet és az annak végrehajtásáról szóló integritásjelentést. 

 

Az Állami Számvevőszék integritás felmérésében való részvétel felmérés hiányában elmaradt. A 

korábbi felmérések eredményeinek hasznosítása azonban fontos volt az igazgatóság számára. Az 

integritás tanácsadó feladata volt továbbá az együttműködés, kapcsolattartás - feladatkörével 

összefüggésben - az igazgatóság szervezeti egységeinek vezetőivel, a belső ellenőrrel, valamint az 

NVSZ Korrupciómegelőzési Főosztályának munkatársaival. Az integritás tanácsadók, valamint 

kormánytisztviselők és hivatásos szolgálati jogviszonyban állók részére a Nemzeti Közszolgálati 

egyetem „Álláshelyek és munkakörök korrupciós kockázatainak felmérése” címmel pályázatot 

hirdetett. A pályázat során a megfelelőségi biztosi munkakört betöltő kormánytisztviselő első körben 

kiválasztásra került a kockázatelemzési feladatok ellátására. A feladat elvégzésére azonban nem 

kerülhetett sor, tekintve, hogy az eredetileg tervezetthez képest a Nemzeti Védelmi Szolgálat szűkebb 

szakmai tartalommal, kizárólag a rendvédelmi szervekre vonatkozóan kívánta elvégezni a felmérést. 

Az igazgatóság továbbra is fontosnak tartja a hasonló felmérésekben, pályázatokban való részvételt. 

 

Az igazgatóság 2021. évben is bátorította a munkatársakat az elérhető egyéni képzések közül az 

integritási tárgyú e-képzések felvételére és elvégzésére. 

 

Az igazgatóság honlapján elérhetőek a jogszabály alapján kötelezően közzéteendő adatok. A 

közérdekből nyilvános adatok közzétételével kapcsolatos feladatok ellátása az integritás 

szempontjából kiemelt terület, ezért minden évben, így 2021. évben is az igazgatóság kiemelt 

feladatként kezelte ezeknek az adatoknak a felülvizsgálatát. 

 

2021. évben az igazgatóság integritására vonatkozó bejelentés nem érkezett. 
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II. 

A korrupciómegelőzési intézkedési tervben vállalt feladatok teljesülése 

 

A szempontrendszerhez kapcsolódik egy értékelő táblázat, mely 0-5-ig terjedő skálán értékeli az egyes 

intézkedések megvalósulásának állapotát, mely értéket a táblázatban fel kell tüntetni. Ennek kitöltése a 

szöveges jelentés, valamint az egyes intézkedésekre reflektáló értékelés előterjesztését követően a 

tanácsadó, a hivatali szerv vezetőjének, valamint a szervezet vezetőjének közös felelőssége. Az 

intézkedéshez kapcsolódó magasabb pontszám relatíve azt jelenti, hogy a tervezés, a végrehajtás, a 

kitűzött cél szinkronban vannak egymással, és mindez pozitív hatással van a szervezet integritására. 

 

Az intézkedés a tervben jelölt határidőben végrehajtásra került és a célzott hatás kiváltására 

alkalmas.              
5 

Az intézkedés a tervben foglaltak szerint alapvetően végrehajtásra került, egyes részfeladatok 

(az eredményességet döntően nem befolyásoló) azonban a kijelölt határidő után kerültek 

foganatosításra.            
4 

Az intézkedés végrehajtása megkezdődött, de a tervezett határidő módosítása vált 

szükségessé.        
3 

Az intézkedés végrehajtása megkezdődött, azonban határidőben nem fejeződött be, és annak 

módosítása nem lehetséges.  
2 

A tervezett intézkedés végrehajtása megkezdődött, azonban az ellenőrzés tapasztalatai 

alapján nem, vagy csak korlátozottan képes a célzott hatás kiváltására, így annak 

újraértelmezése szükséges.        
1 

A tervezett intézkedés végrehajtása nem kezdődött meg.   0 

 


